ΤΕΣΤ

ΦΥΣΙΚΗ  Β  ΛΥΚΕΙΟΥ  ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ………………………………………..

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ………………. ΤΜΗΜΑ………….
Στη συνδεσμολογία του παρακάτω σχήματος δίνεται ότι Ε=10V, r=1Ω, R1=6Ω, R2=2Ω, R3=8Ω. Να υπολογίσετε: 
Α. Την ισοδύναμη αντίσταση μεταξύ των σημείων Α και Β. 
Μονάδες 4
Β. Την ένταση του ρεύματος που διαρρέει την πηγή.
Μονάδες 4
Γ. Την πολική τάση της πηγής. 
Μονάδες 4
Δ. Την ισχύ που παρέχει η πηγή στο κύκλωμα καθώς και την ισχύ στον αντιστάτη R3. 
Μονάδες 4

Ε. Να σχεδιάσετε τη χαρακτηριστική καμπύλη της πηγής.
Μονάδες 4
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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
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